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. Valészinliségszamitas gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/Cscsgy)

Egy normalis eloszlast valdszintiségi valtozo 0,1 valdszintiséggel vesz fel 10, 2-nél kisebb értéket, és 0,25 valoszintiséggel 13, 6-nél
nagyobb értéket. Mennyi a varhaté értéke és szérasa?

Egy iiteg addig tlizel egy célpontra, amig el nem talalja. A taldlat valdszinlisége minden 16vésnél p. Mennyi az egy taldlathoz
sziikséges atlagos 16szerkészlet, a municio?

Létezik-e az F(z) =xzlnx —x + 1, = € [1, ¢] eloszlasfliggvényii valdsziniiségi véltozénak masodik momentuma?

Az X stirliségfiiggvénye fx(z) =2e72%, ha0 <z <1és 2%, hal <z < 2. Mennyi EX?

Egy dobozban 1 piros 2 fehér és 3 zold szinti golyd van. Visszatevés nélkiil addig huzunk, amig mindharom szinbdl nincs mér
legaldbb egy golyonk. Jeldlje X a sziikséges hizasok szdmat! Adja meg X eloszlasat és varhat6 értékét!

Legyen X € U(0,1) és Y = In . Szdmolja ki EY-et és 02Y-t!

Egy dobozban hérom piros és két fehér golyd van. Visszatevéssel tizszer hizunk a dobozbdl. Jeldlje X a pirosak szamét! Adja
meg a Z = (X + 2) (X — 2) vérhatd értékét!

Egy réten harom szarvas legelészik gyanitlanul. Egymasrol nem tudva harom vadész lopakodik a tisztashoz, és egyszerre tiizelnek
a vadakra. Mindegyik 16vés taldl, és halalos. Mennyi a 16vések utan a rétrél elszalad6 szarvasok szaméanak varhato értéke és
szordsa? (Elvileg tobb vadasz is 16het ugyanabba a szarvasba...)

Legyen X € U (0,1), és Y = /3X + 1. Adja meg Y sfirfiségfiiggvényét, varhaté értékét és szorasat

Egy mindségvizsgdlé n = 10° elemii mintét ellendriz le egy gyartésoron elééllitott termékbdl. A vizsgdlat utdn milyen valészintiséggel
allithatjuk, hogy a mintdbdl meghatarozott selejtarany a készlet elméleti p selejtvaloszintiségétol legfeljebb 0, 01-el tér el?

Egy iizemben csavarokat csomagolnak. Egy-egy dobozba dtlagosan 5000 csavar keriil. A csavarok szémanak szorasa a tapasztalat
szerint 20 darab. Mit mondhatunk annak valészin{iségérol, hogy egy dobozban a csavarok szdma 4900 és 5100 kozé esik.

Legyen X € N (0,1). Bizonyitsa be, hogy P (X2 > 5) <0,2!

Legyen X € U (0,4) és Z = (X — 2)° . Bizonyitsa be, hogy P (Z > 6) < 21

* Legyen X € E(0,1) és Y = [X], azaz X egészrésze. Mennyi az Y diszkrét valdszin{iségi véltozd varhaté értéke és szérdsa?

. Valoszinliségszamitas gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/¢scsgy)

Egy normalis eloszlasu valdszintiségi valtozoé 0,1 valdsziniiséggel vesz fel 10, 2-nél kisebb értéket, és 0, 25 valoszintliséggel 13, 6-nél
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Legyen X € U(0,1) és Y = In+. Szdmolja ki EY-et és o2Y-t!

Egy dobozban harom piros és két fehér golyé van. Visszatevéssel tizszer hizunk a dobozbdl. Jelolje X a pirosak szamat! Adja
meg a Z = (X +2) (X — 2) varhaté értékét!

Egy réten harom szarvas legelészik gyanitlanul. Egymasrdl nem tudva harom vadasz lopakodik a tisztashoz, és egyszerre tiizelnek
a vadakra. Mindegyik 16vés taldl, és haldlos. Mennyi a l6vések utan a rétrél elszalad6 szarvasok szaménak varhato értéke és
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